
 

 

 

 

 

 

Referat fra møte i Foreldrenes Arbeidsutvalg (FAU) 

Dato: Torsdag 22. mai 2025 

Kl.: 19.00-19.30 
 

Klasse 8. trinn Møtt 9. trinn Møtt 10. trinn Møtt 

A Ingebjørg Tveit Betten (leder 
FAU) 

M Michelle Lindbo  IM Balazs Badics M 

B Christine Vollan IM Beate Grimstad (referent) M Yvonne Standal IM 

C Cecilie Davis Kastner IM Anita N. Helgøy IM Stian Are Tvete Zachariasen M 

D Cathrine Grude M Vidar Hegreberg IM Lars Koren Nesheim M 

E Heidi Gregersen Vorland M   Signe Espeland M 

Skolens representant: Egil Alne, rektor 

 

 

M=Oppmøte IM=Ikke møtt 

 

 

Saksnr. Beskrivelse 
 

1 Informasjon fra rektor: 
 
Ansettelser: 
Skolen har ferdigstilt kabalen for neste skoleår i dag. Rektor gikk gjennom endringer i ansettelser.  
 
Økonomi 
Dårligere økonomi i Stavanger kommunen gir behov for innsparinger framover. Skolen styrer mot balanse 
for 2025. Rektor ser det blir behov for å tilpasse seg en dårligere økonomi etter jul, men sier det er 
vanskelig å gjøre endringer i ansettelser midt i et skoleår.  
 
Eksamen 
Eksamen gjennomføres denne uka. Strømbrudd tirsdag, en av eksamensdagene, førte til problemer om 
morgenen. Alarmsystemet går ved strømbrudd og internett var nede en periode. Ordna seg akkurat i tide 
for gjennomføring av eksamen, og elevene merka nok ikke så mye til dette.  
 
Muntlig eksamen 6. og 13. juni. Elevene får vite hvilket fag de kommer opp i to dager før.  
 
Skriv fra miljøteamet 
Skolen har sendt alle foreldre et skriv fra miljøteamet om rus. Noe av bakgrunnen er å gjøre foreldre 
oppmerksom på hva som skjer i nærmiljøet, og inneholder blant annet gode råd til foreldre med 
ungdommer. Skolen opplever en del konflikter etter fester i helgene, dette tas med til skolen. Dette 
gjelder først og fremst 9. og 10. klasse. 
 
 
  

2 Informasjon klasse – hjem 
En av foreldrerepresentantene tok opp at hun opplever forskjeller mellom klassene når det gjelder 
informasjon til foreldrene. De fleste foreldrerepresentantene sier de stort sett får ukesmailer eller 
lignende fra kontaktlærer. Rektor sier at det oppfordres til at kontaktlærer sender ukentlig informasjon via 
Vigilo.  
 

 Informasjon fra de ulike gruppene: 



 
Natteravn:  
Flere personer har meldt seg til å gå Natteravn via Frivillighetssentralen. Nye ansvarlige må ta kontakt til 
høsten. Bør komme på plass tidlig etter skolestart.  
 
Samarbeidsutvalget: 
Ingen informasjon.  
 
Foreldre-skole samarbeid:  
Foreldreforedrag i regi av uteseksjonen utsettes til høsten. Det har vært vanskelig å finne en felles dato 
som de ulike aktørene kan stille.  
 

3 Diverse arbeid i FAU: 
 
Årshjul 
På forrige møte ble vi enige om å utarbeide et årshjul. Ingebjørg har ikke fått fatt i tidligere FAU-leder for å 
høre hvilke dokumenter som er utarbeidet tidligere, men har sett på anbefalinger fra kommunalt FAU. 
Ingebjørg og rektor tar en prat om hva skolen vil at FAU skal gjøre og bidra med.   
 
Strømbrudd midt i møte førte til at alarmsystemet på skolen gikk, og FAU-møtet måtte avsluttes tidlig. Vi 
fikk derfor ikke tid til å diskutere dette, eller andre tema, noe mer.  
 
 
 

5 Neste møte  
Nytt FAU til høsten. Må komme tilbake til dato.  

 
Foresatte kan sende innspill til FAU via fau.gauteseteskole@gmail.com eller ved å kontakte sin 

representant. 

 

mailto:fau.gauteseteskole@gmail.com

